Billeder fra BIBs jubilæumskamp
24-08-2011

Fru Kaiknik tog en masse billeder til jubilæet, hvor de gamle spiller mod de unge. Utroligt så skarpe de er i betragtning af det tempo kampen blev afviklet i.
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Kampen

11-05-2011

Det var ellers lige ved. Læs referatet fra forårets lokalbrag hvor BIB var åh så tæt på.

Sidst vi spillede mod lærerskolen varede kampen 60 min., og vi tabte. Nogen mente da at kunne se på lærerskolens dygtige spillere at de var trætte, så hvis vi nu havde spillet 90 min., kunne vi måske have vundet. Vi har jo så meget bredere en bænk. Derfor var det logik at Jens insisterede på at spille 90 min. da han og Polle forhandlede betingelserne for forårets lokalbrag 10. maj 2011
Og vi var mange, den bredeste bænk i årevis, der var gamle kendinge som Gisp Bjørn Isbjørn og Thøger (hvad er hans BIBnavn og hvorfor står han ikke på listen), og der var den skadede Tyrekalv der fik de sidste 10 min., og Store Tyr der i dagens anledning var coach og havde lov at råbe af os.
Fra start af kampen var vi dog især glade for de unge hurtigløbere. Kristoffer lagde ud med at spurte hen og snuppe bolden fra de andre og havde med lidt held scoret i første minut. Det blev dog Lars der i femte minut scorede kampens første mål på et dykkende langskud. Herefter var vi ikke til at styre. Frem til de 60 minutter havde vi kampen i vores hule hånd og vadede i chancer. Vi kom på 4-2 og var allerede ved at knappe øl op og digte sejrssang. Men den sidste halve time blev lidt lang, vi stod lidt stille, de spillede rundt som det tyske landshold, hvem de havde lånt trøjerne af, og passerede tryllekunstneren som det passede dem. Ved slutpift stod det 7-4, til lærerskolen.
Men det var en kamp vi havde ære af. Der blev kæmpet, til tider lidt voldsomt, med nødbremser og hoftesving. Og ved gud om ikke vi fik straffe for hands, og Lars var igen på pletten og snød målmanden. I mangel af en dommer var vi længe om at afgøre om vi spiller med straffe, for det var der da, men der var noget med en af vore der burde have været vist ud, og jeg siger ikke hvem, men der var de andre flinke ved os, de nøjedes med frispark, men vi ville vinde for en gang skyld så vi insisterede på straffe. Et par af vore unge sørgede for de to sidste af vores mål, jeg husker ikke hvem, men hvis nogen kan så skriv det lige i kommentaren til højre.
At det gik så godt den første time var især den jugoslaviske trios fortjeneste, som sammen med Lars og den nye mand Steffen stod godt i forsvaret. Moammer havde især en stor dag og brød det ene angreb efter det andet. Helt fortjent kunne han hjembringe blæretrøjen, gad vide om vi nu ser den igen, eller om nogen har fortalt ham at han skal komme med den næste gang?
En ting vi så kunne savne sådan en festdag, det var vel en kasserer der troppede op med gratis kold øl og varme røde pølser. Han vidste måske ikke at han godt måtte komme. Det gjorde så til gengæld Jakob og hunden der bakkede os gevaldigt op.
Så er der lidt at evaluere på inden vi igen drister os til at udfordre lærerskolen. Men hvis nogen kender nogen vi kan slå, kunne det måske være sjov.
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Billeder fra kampen
11-05-2011

Kampen mod lærerskolen 10. maj er værd at huske. Hvis du ikke kan er der her nogen billeder. Læs referat af kampen andetsteds, den var god
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Piger på banen

07-02-2011
Nogle af Egebjerg Fodbolds damer har savnet at komme på græs i vinter. Så vi har selvfølgelig opfordret dem til at spille med i Ollerup. Det rette billede kommer måske senere

BIBs sangskat
13-01-2012

Vi prøver at samle alle BIB sangene her i kronologisk orden. De ligger enkeltvis i Word udgaver der kan downloades. Sangene er her uden akkorder. Akkorder og noder ligger andetsteds
Morten Harefod og Peter Postbil har sat sig for at samle alle BIB sangene til en ny udgave af sangbogen.

Vi vil så gerne have alt med, så hvis du ligger inde med en sang, ved hvornår den er skrevet og under hvilke omstændigheder, må du meget gerne bidrage.

Send revl og krat, også billeder med BIBere på,
til peter@pyf.dk
Billeder fra Indendørsstævne

29-01-2012

BIB vandt, tabte og spillede uafgjort, hvilket er svært at se på billederne, som ikke er de bedste. Så her kommer nogen af de bedste.
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BIB Sangbog 1991-2012

24-03-2012

Så er den endelige udgave af den nye sangbog klar til download

Sangbogen ligger i Word i A4 format. Hvis du vil printe den ud som hæfte, skal den køres ned i A5, sansynligvis på en stor dyr kopimaskine på dit arbejde.

Du kan også bare printe den ud i A4, så er teksten dejlig tydelig.

 Afsked med Sabit
17-05-2015

Lige et par billeder fra Sabits farvel til drengene Tak til Hassan
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Generalforsamling 2016 Referat

02-04-2016
af Morten Harefod
BIB’s Generalforsamling 2016 (Inkl. Julefrokost) fandt sted fredag d. 1. april i Ollerup Forsamlingshus!

Deltagere: Formand Jørgensen, Peter Slutspurt, Hopla Hassan, Jens James Last Lost, Steppe Jeppe Jap og Morten Harefod! (Elvira og Solo Mio lå for det meste i hjørnet – og tæller ikke med i denne forbindelse).

Denne lige lovlig og rettidigt indkaldte Generalforsamling gennemførtes i en helt igennem gemytlig stemming med god mad, porsesnaps og medbragt øl af forskellig art.

Efter Formandens beretning, som næppe lader sig referere, drøftedes årets begivenheder på boldbanen:

Der har været enkelte tirsdage i vinterens løb med møgvejr, hvor der ikke var boldspillere nok, men ellers har der været spillet bunkevis af tætte og bevægende kampe med mindeværdige detaljer og spektakulære afslutninger. Nye folk er dukket op, gamle kendinge er vendt tilbage - og om andre må vi med savn og beklagelse sige, at de af diverse årsager ikke ser ud til at komme mere. Men man ved jo aldrig!

Sabit har forladt os og er via København taget med konen tilbage til Balkan. Vi sendte ham en hilsen på sms. Han svarede i dag, at han er i Montenegro og at han savner os meget! Han beder mig hilse jer alle!

Da der ikke var nogle til stede, der skulle have navne, kunne vi gå videre til uddelingen af årets priser!

Årets Svend gik til Ulrik, p.gr.a. hans utallige comebacks – det nyeste her i vinters.

Årets Ulrik så vi os ikke i stand til at uddele, da ingen, så vidt vi kunne se, havde dummet sig i tilstrækkelig grad.

Da vi iøvrigt hverken har Svends selvportræt eller Ulrik-bamsen, blev prisuddelingen lidt tam. Ingen huskede hvem der havde modtaget priserne sidste år – så hermed udsender vi samtidig en efterlysning efter disse. Om ikke andet må den, der ligger inde med Billedet eller Bamsen, da vide det selv! I samme ombæring efterlyser vi også Blæretrøjen, som vi ikke har set i meget lang tid.

Disse efterlysninger bliver ikke mindre vigtige af, at BIB i år kan fejre 25 års jubilæum. Og dette var et punkt for sig på Generalforsamlingen! En selvbestaltet initiativgruppe bestående af Peter Postbil, Formand Jørgensen og Morten Harefod kunne præsentere følgende udspil:

Lørdag d. 13. august fejrer BIB 25 års jubilæum med fruer og børn og børnebørn hjemme hos Peter Postbil på Krarupvej 12 i Sibirien. Der bliver mulighed for at overnatte – om ikke andet så i telt! Det bliver hyggeligt samvær med muntre aktiviteter og medbragt mad til grill og fælles salatbord. Der bliver desuden mulighed for at tilmelde sig en praktisk arbejdsgruppe, der til den tid sørger for at få tingene på skinner. Men alt dette kommer der mere ud om senere. Foreløbig blot denne udmelding, så man kan sætte kryds i kalenderen og begynde at glæde sig!

Generalforsamlingen indeholdt, udover afsyngning af en række klassiske BIB-sange, selvfølgelig også den obligatoriske indendørs fodboldturnering. P.gr.a. den begrænsede mængde kampklare deltagere kunne vi starte med finalen. Jeg nænner dog ikke (overfor Peter Slutspurt og Hopla Hassan) at sige hvem der vandt og med hvilke cifre.

Aftenen sluttede med afrydning og opvask! Det sidste ord jeg husker lød: Vi ses på tirsdag!  

Billeder fra Bib jubilæet
16-08-2016

Vi var en tyve stykker der fejrede os selv i det rimelige sensommervejr.
Gamle kendinge som Jens Lyn og nyere stadig aktive som Hopla Hassan med sønnen Behrad dukkede op blandt et udvalg af sangglade karle med fruer der satte en særlig kulør på aftenen. Fruerne var vældig benovede over at få udleveret sangbøger, måske burde vi inddrage dem i BIBs herrekor.

Komiteen havde regnet med at der skulle dystes i flere kendte sportsgrene, men ved deltagernes ankomst blev det klart at mange skulle spares, så vi nøjedes med tebrevmundbagoverhovedkast samt øldåsefodboldskydning, hvor der ikke noteredes nogle nævneværdige skader.

Der blev kun glemt et par briller, en skål og et spyd, de kan findes i forgangen hvis vi ikke lige er hjemme.

Tak for en dejlig aften,
Annette og Peter

BIB’s 25’ende sæsonafslutningsfest

29-10-2016

Et luftigt referat og et citat fra årets måltale

Grundet dårlig planlægning, sygdom, humørkrise eller fejlprioritering var der en del nu- og forhenværende Bib’ere vi måtte undvære ved årets sæsonafslutning. Ikke desto mindre var vi (mindst) 8 Bib’ere, der gav hinanden endnu en gribende oplevelse samlet om et veldækket bord i Ollerup Forsamlingshus i fredags. Der var både Steppe Jeppe Jap, Peter Slutspurt, Tom Bola, Kjartan, Hopla Hassan, Henrik Ka’ Ik’ Nik, (Thomas) OberBib og Morten Harefod.

Efter måltale og et fælles tilbageblik på den afsluttede (sommer)sæson – navngav vi efter gængs procedure Kjartan, som kom til at hedde Kjartan von Møllen. Vi vedtog at fortsætte med at spille fodbold hver tirsdag vinteren over, samt naturligvis at stille med sangkor til Vinterballet. Vi sang mange sange fra vores dyrebare sanghæfte, men fandt det ikke nødvendigt denne aften af afvikle en indendørs fodboldturnering. Det var en god og velplaceret aften!

“Ligesom der under karnevallet er nogle, der ud over at betragte kunstnerne selv giver sig til at danse og synge i gaderne, så er der også i fodbold tilskuere, der fra tid til anden af ren og skær glæde selv tager affære. Og det er ikke kun børnene: Ligegyldigt hvor langt væk de mulige baner ligger, finder vennerne fra kvarteret og kammeraterne fra fabrikken, kontoret eller fakultetet stadig ud af at more sig med bolden, indtil de falder udmattede om. Så drikker tabere og vindere sammen og ryger og deler et solidt måltid. De under sig de fornøjelser, der er forbudte for den professionelle sportsmand”.  (Eduardo Galeano fra Uruguay, 1995).
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